Verksamhetsberättelse ASMK 2014
Kära båtvänner
När kylan viner kring knutarna och rusket håller sitt grepp om moder natur är det en skön tröst att tänka tillbaka på sommaren 2014. Varmt väder och en badtemperatur upp till 26 grader i Vättern.
Vi började säsongen med en trevlig dag med sjöräddningen och brandkåren, vi fick prova på att åka ribbåt som uppskattades framför allt av alla vuxna 2 styck motorer a 175 hästkrafter styck ger fartresurser på över 50 knop.
 Det blev Tävling mellan bryggorna i form av trampbåtstävling, brygglaget som förlorade skulle få städa efter festen så varje brygglag var ordenligt taggade, vill minnas speciellt lag Galeon och A-bryggans tjejer som verkligen gick inför tävlingen vilket uppskattades av oss åskådare.
Fisketävlingen hos ungdomarna blev också ett starkt minne. Grabbarna hade fiskat i flera timmar och när de skulle väga in fisken tappar dom hinken med all fisk, grabbarna blev så ilskna och besvikna men Micke den snälle farbror  styrde upp det hela med helt otroliga fina fiske priser så alla blev glada och nöjda. 
Senare på kvällen tändes grillarna god mat och dryck innan dansbandet ”The Lonley heart club band” spelade, det blev dans på bryggan till riktigt bra musik. Vädret var varmt och myggen lös med sin frånvaro. Efterfest i kajutan där världsproblemen löstes fram till småtimmarna.
Seglarläger med pompa och ståt, tävlingar, hissa flaggan ny generation duktiga ungdomar är på gång.
Grannklubben inviger sitt klubbhus det blir mat dryck och livemusik, dans och gemenskap.
Kräftskiva i klubbhuset har blivit tradition då vi passar på att summera sommaren 2014 med god smak i munnen.
Innan vintern kom med snabba steg hann vi ansöka om ny brygga till jollesektionen hos Örebro länsstyrelse och Askersundskommun. Bryggan ska anläggas våren 2015


Styrelsen har haft 6 protokollförda möten, utöver dessa möten har man kommunicerat via telefon och e-mail.
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